

BZI

Elevii de la Liceul de Informatică din Iași își parchează mașinile în fața vilelor de lângă școală, scoțându-i din nervi pe locatari

WWW.BZI.RO
15 noiembrie 2024, 5 lei



Un șofer a pus ochii pe un grup de femei aflate pe trecerea de pietoni și s-a gândit să le dea palpitații

Un șofer a pus ochii pe un grup de femei aflate pe trecerea de pietoni și s-a gândit să le dea palpitații: „Am început să țipăm când am văzut ce face”



Un șofer din Iași a avut un tupeu incredibil după ce a făcut o manevră periculoasă pe o trecere de pietoni

Incidentul a avut loc ieri dimineață, 14 noiembrie 2024, pe strada Cucu, în spatele Palatului de Justiție. Un șofer cu o mașină Skoda era să provoace un accident pe trecerea de pietoni. Acesta a început să accelereze spre un grup de femei care voiau să traverseze, până s-a oprit lângă ele. Fiind confruntat, șoferul a început să devină agresiv și să înjure.

Șoferul din Iași a speriat femeile de pe trecerea de pietoni

Ieșeanca Roxana Constantinescu se îndrepta împreună cu prietenele ei spre Târgu Cucu. La un moment dat au trebuit să traverseze strada. După ce s-au asigurat, au început să treacă pe trecerea de pietoni însă, deodată, un șofer a început să accelereze spre ele. Femeile s-au speriat de ce s-a întâmplat și au început să strige la șofer pentru a opri. Conform spuselor femeii, acesta a oprit mașina fix pe trecerea de pietoni, ca să le confrunte

pe femei. În Iași au fost accidente în care pietonii au fost loviți de mașini pe trecere.

„Dimineață, în jurul orei 08:30, mi-am dus copilul la Școala «Constantin Păunescu». Eram împreună cu alte mămici și urcam dealul ulterior spre Târgu Cucu. La trecerea de pietoni de la strada Cucu cu strada Stihii, am vrut să traversăm, am așteptat inițial să oprească toate mașinile, ca apoi să putem traversa în siguranță. Eram deja pe trecere când un șofer care ne văzuse s-a uitat la noi, a oprit, iar când ne-am apropiat de el, a început să accelereze spre noi. Ne-am oprit brusc, geaca mea atingea deja mașina lui. Am intrat în stare de șoc, nu-mi venea să cred. Am început noi să țipăm la el, că ne calcă, abia atunci a oprit”, povestește Roxana Constantinescu.

Bărbatul a devenit agresiv

După ce a oprit, femeia a spus că șoferul a început să le înjure și să facă diferite semne spre ele. Femeile au rămas șocate de reacția sa, se așteptau ca acesta să își ceară scuze, însă a continuat să le înjure. Roxana și-a dat seama că șoferul a încălcat legea și a scos telefonul pentru a îl fo-

tografia. În momentul acela, persoana de la volan a început să strige la ele și să gesticuleze agresiv din mâini, fiind foarte nervos. Mulți dintre șoferi nu încetinesc la trecerile de pietoni, astfel se produc accidente. Cu siguranță, polițiștii se vor sesiza în acest caz și vor stabili exact ce s-a întâmplat în acel moment.

„După ce am țipat la el, a început să facă tot felul de semne la noi și să ne înjure, de parcă noi eram de vină. Părea un om normal, mai în vârstă, care ai crede că are respect, dar de fapt el este un pericol în trafic. O prietenă cu care eram mi-a precizat să îi fac o poză ca să avem măcar o dovadă a ce s-a întâmplat. Acolo se vede clar cum era oprit pe trecerea de pietoni și se uita la noi. Am postat și pe Facebook întâmplarea, așa poate se sesizează cineva și lumea să fie atentă la el în trafic. Și acum, când mă gândesc la ce s-a întâmplat, mă ia groaza”, a mai spus Roxana Constantinescu.

Șoferul din Iași a avut un tupeu incredibil, însă femeile de pe trecerea de pietoni speră acum că poliția se va sesiza în acest caz.

Petronel ȘTEFAN

Ce soartă! Ce s-a ales din primarii comunelor din județul Iași, după ce au pierdut alegerile? Deja, unii au intrat în afaceri: „Îmi deschid cabinet privat”

Foștii primari din comunele județului Iași care au pierdut alegerile din 9 iunie 2024 s-au reprofilat. Unii vor renunța la administrația publică locală

Din cele 93 de comune din județul Iași, în urma alegerilor locale, doar în 17 localități cetățenii au schimbat conducerea administrației publice locale cu 7 primari PSD și 10 PNL. Printre comunele care și-au schimbat conducerea se numără și Mogoșești, Vlădeni, Dumești, dar și orașul Târgu Frumos. Dacă unii dintre aceștia susțin că vor rămâne în administrația publică locală, alții au renunțat și vor activa în domeniul privat.

Ce s-a ales de primarii comunelor din județul Iași după ce au pierdut alegerile locale din iunie 2024

În comuna Mogoșești, în urma alegerilor, Rodica Popa a fost înlocuită cu Ionel Baraboi. Contactată de reporterii BZI, aceasta a transmis că va rămâne activă în comunitate și va continua să se implice în administrația publică locală. Mai mult, Rodica Popa, fostul primar al comunei Mogoșești, a precizat că va candida pentru funcția de viceprimar al localității.

„Strategia mea de viitor este să fac administrație publică locală. Cu experiența acumulată până acum, cu toate noțiunile adunate și, mai ales, cu planuri de viitor. Asta a fost ideea mea de bază, să fiu și să rămân în continuare în administrația publică locală. Ca și cadru medical, am știut întotdeauna să îmbin sănătatea și cu dezvoltarea comunității. Nu îmi doresc nimic altceva decât să rămân aici, unde m-am născut, unde am crescut, unde am greșit, unde m-am corectat și unde am evoluat pozitiv, spun eu. Pentru că asta înseamnă evoluție. În altă ordine de idei, implicarea mea în politică și în administrație este una dintre criteriile de bază pentru a putea fi de folos comunității mele în așa fel încât să arătăm că se poate și știu că se poate. Mai ales atunci când ai în jur oameni buni, oameni harnici, oameni gospodari, cum ai la Mogoșești. Este o zonă frumoasă, merită să ne implicăm fiecare dintre cetățeni împreună cu mine, cu consilierii locali. Am rămas consilier local și, în funcție de cum va fi la alegerea vicelui primar unde voi fi candidat, voi vedea ce voi face. Iar dacă

și consilierii locali vor considera că sunt persoana competentă care să contribuie cu adevărat la dezvoltarea comunității, voi rămâne și voi face proiecte, voi duce proiectele la sfârșit, pentru că am foarte multe proiecte depuse și finanțate. Cu siguranță implicarea mea va fi până când nu voi mai fi pe pământ, aici, în comuna mea”, a transmis Rodica Popa, fostul primar al comunei Mogoșești.

Mai mult, Rodica Popa a transmis și faptul că, dacă nu va reuși să ocupe funcția de viceprimar, aceasta își va deschide un cabinet medical particular, fiind asistent medical la bază.

„În ceea ce privește dispensarul medical din comună, nu vreau să iau locul nimănui niciodată. Dar doar dacă mi se va cere ajutorul îl voi oferi cu drag. Pentru a suplimenta activitatea medicală și pentru a susține cadrele medicale existente, îmi voi deschide un cabinet medical. Eu îmi voi deschide cabinet particular acasă. Locuiesc în centrul comunei, am o zonă destul de favorabilă în acest sens și cred că voi face și acest proiect. Este un proiect pe fonduri europene, acum 2 luni am discutat, am să reiau discuțiile după alegerea viceprimarului. Dacă colegii mei nu mă vor vota și nu voi ieși viceprimar, atunci activitatea mea de bază, cea medicală, este dorința mea dintotdeauna. Voi vedea cum pot demara un proiect în acest sens. Voi încerca să deschid acest cabinet medical particular”, a adăugat Rodica Popa.

Fostul primar din comuna Dumești și Cătălin Brânzanu, fostul primar de la Vlădeni, vor rămâne consilieri locali

Reporterii BZI l-au contactat și pe Mihai Cocoveică, fostul primar al comunei Dumești, care a fost înlocuit în urma alegerilor locale din 9 iunie 2024 cu Gabriel Agavriloaie. Acesta a precizat că va rămâne consilier local în comuna Dumești și, în paralel, își va ajuta copiii care dețin o firmă în domeniul agricol.

„Am rămas consilier local în comuna Dumești. Normal, din această funcție mai sunt cât de cât implicat și în administrația locală. Iar pe partea cealaltă, în această perioadă, îmi ajută copiii, au societate cu profil agricol și îi mai ajută la semănat, la lucrările acestora agricole. Eu, când am venit în administrația publică, dețineam o



Rodica Popa



Mihai Cocoveică



Cătălin Brânzanu



Constantin Hîra



Petru Dorin Butnariu



Ionel Vatamanu

firmă unde eram asociat cu tatăl meu, iar după ce am ajuns primar, am cedat copiilor, ei s-au ocupat. Acum îi mai ajut cu ce pot. Eu de 2 ani de zile sunt pensionar și sunt încă o persoană activă. Mă interesează în continuare comunitatea și particip la deciziile care sunt importante în comună. Am lăsat actualului primar proiecte de anvergură pe care trebuie să le continue. Recent s-a semnat și contractul de finanțare la București pentru proiectul de gaze. Procedura de licitație a fost făcută mai de mult, iar societatea care a câștigat licitația a realizat proiectul tehnic, deci e posibil chiar de anul acesta, în funcție de vreme, să poată fi demarate lucrările. Voi fi în continuare implicat în administrație”, a declarat Mihai Cocoveică, fostul primar al comunei Dumești.

Și Cătălin Brânzanu, fostul primar al comunei Vlădeni, care este înlocuit de Iulian Burdea a transmis că va rămâne în administrația publică locală ca și consilier local.

„Voi rămâne implicat în comunitate, am rămas consilier local. În rest, voi activa în domeniul privat, însă încă sunt în tatonări, voi vedea ce voi face”, a spus Cătălin Brânzanu, fostul primar Vlădeni.

Unii dintre foștii primari au ales să se deconecteze de administrația publică locală și politică

În ceea ce îl privește pe Ionel Vatamanu, fostul primar al orașului Târgu Frumos, care a pierdut alegerile și a fost înlocuit de preotul Neculai Zugravu, a transmis că se va deconecta complet de administrația locală și va activa doar în mediul privat. Acesta deține firma Tac Tac SRL care are ca obiect de activitate „fabricarea pâinii, fabricarea prăjiturilor și

a produselor proaspete de patiserie”.

„Mă voi retrage la societatea pe care o dețin. Voi rămâne doar în domeniul privat, nu voi mai rămâne în administrația publică locală”, a spus Ionel Vatamanu.

Și fostul primar al comunei Heleşteni, Constantin Hîra, a transmis că a renunțat să fie consilier local. Acesta s-a întors la vechiul loc de muncă, în finanțe, la Târgu Frumos. „Eu sunt funcționar public și m-am întors la serviciu. Nu lucrez în primărie, lucrez în finanțe, la ANAF, în Târgu Frumos. Eu, în 2008, am plecat ca primar, dar eu sunt funcționar public.

Nu am voie să fiu consilier local și voi rămâne la ANAF. Am revenit la meseria pe care o aveam înainte de a fi primar. Eu sunt singurul primar care nu a mai candidat. Îmbătrânim, lăsăm loc la tineri”, a declarat fostul primar al comunei Heleşteni, Constantin Hîra.

Și Petru Dorin Butnariu a renunțat la viața politică. Acesta a spus că se va retrage și că își va deschide o societate în agricultură.

„Am decis să nu mai rămân în administrația publică locală, am ieșit și din viața politică. Eu sunt inginer agronom, voi face agricultură. Urmează să îmi deschid o societate, am o suprafață de teren pe care o lucrez, vreo 30 de hectare. Mă voi ocupa de agricultură tot în Dolhești, nu plec, dar nu mai fac politică, nu voi fi nici consilier local. Mă retrag”, a spus Petru Dorin Butnariu, fostul primar al comunei Dolhești.

Astfel, foștii primari din comunele județului Iași care au pierdut alegerile din 9 iunie 2024 s-au reprofilat. Unii au renunțat la administrația publică locală și vor activa doar în domeniul privat.

Alexandra MAISNER

Cartelul contractelor de consultanță și proiectare! Primăria Șipote a plătit peste 1,15 milioane de euro în conturile unor afaceriști cu influență din Iași



Dragoș Samoilă

Dragoș Ciopate

Constantin Puiu

Andrei Tabarcea

Rareș Hugianu

Cartelul contractelor de consultanță și proiectare: Din conturile Primăriei Șipote au fost plătite peste 1,15 milioane de euro în conturile unor afaceriști din Iași

Patru afaceriști din Iași au pus mâna pe milioane de euro din conturile comunei ieșene Șipote, condusă de primarul PSD Constantin Puiu. Toate contractele au fost atribuite către 6 firme, prin încredințare directă, fără a fi organizată vreo procedură de licitație.

Cartelul contractelor de consultanță și proiectare! Primăria Șipote a plătit în conturile afaceriștilor peste 1,15 milioane de euro

Afaceriștii Dragoș Samoilă, Andrei Tabarcea, Dragoș Ciopate și Rareș Hugianu au încasat din conturile Primăriei Șipote, în decursul ultimilor ani, nu mai puțin de 4.824.988 de lei, fără TVA, adică 5.741.735 de lei, cu TVA, aproximativ 1.153.792 de euro. Aceștia au primit de la primarul PSD Constantin Puiu 70 de contracte prin încredințare directă, fără a fi organizată vreo procedură de licitație.

Prin metoda îmbogățirii rapide, cei 4 afaceriști agreeți de partidele politice – preponderent de PNL, dar care au intrare și în primăriile administrate de Partidul Social Democrat – au semnat zeci de contracte oferite, fără prea multe bătăi de cap, prin încredințare directă și au încasat sume

uriașe. Este interesant faptul că doar „o mână” de firme au ajuns în decursul anilor să pună monopol pe servicii de proiectare, de consultanță și de cadastru pe o piață unde există sute de societăți cu acest profil. Ne întrebăm cum este posibil ca aceleași companii să încheie, de ani de zile, contracte cu primăriile din județ pe sume uriașe și să primească milioane de euro prin semnarea contractelor primite direct, fără a fi organizată o procedură de licitație. Ne punem mari semne de întrebare privind modul în care acești afaceriști au ajuns să fie preferați și contactați de primării, în contextul în care aceste cumpărări directe ar trebui să ofere posibilitatea și altor firme să se afirme.

Afaceristul Dragoș Samoilă a primit de la Primăria Șipote peste 1,9 milioane de lei

Dragoș Samoilă este un afacerist din Iași care a intrat rapid în portofoliul de colaboratori ai primăriilor din județul Iași. Deși acesta încheie contracte primite prin încredințare directă, preponderent cu primăriile PNL, acesta și-a făcut loc intrând și pe lista de colaboratori ai primăriilor PSD din județ. Concret, Samoilă a semnat în perioada anilor 2018 – 2024 nu mai puțin de 15 contracte pentru servicii de consultanță, cu o valoare totală de 1.675.000 de lei, fără TVA, adică 1.993.250 de lei, cu TVA. Bani au fost virați în conturile a două firme, Pro Consulting Edility SRL și Pro Consulting Expert SRL, din cele 5 pe care le

controlează.

Anul acesta, Dragoș Samoilă a semnat prin Pro Consulting Expert SRL 3 contracte primite prin încredințare directă, pentru servicii de consultanță, cu o valoare totală de 585.000 de lei, fără TVA. Concret, Primăria Șipote a inițiat cumpărarea directă pe data de 24.10.2024, la ora 08:29, iar Dragoș Samoilă a primit contractul în valoare de 80.000 de lei, fără TVA, în aceeași zi, la ora 10:53. Aceeași situație a fost și în luna iulie, când Primăria Șipote a inițiat cumpărarea directă pe data de 03.07.2024, la ora 09:27, iar în aceeași zi, la ora 13:06, Pro Consulting Expert SRL a primit contractul pentru servicii de consultanță, în valoare de 260.000 de lei, fără TVA. Firma controlată de Dragoș Samoilă a mai prins un alt contract și în luna octombrie 2024, în valoare de 245.000 de lei, fără TVA.

Anul trecut, Pro Consulting Expert SRL și Pro Consulting Edility SRL, controlate de Dragoș Samoilă, au primit din partea primarului Constantin Puiu 6 contracte prin încredințare directă. Valoarea totală a acestora a fost de 629.000 de lei, fără TVA, tot pentru servicii de consultanță și proiectare. Interesant este cât de repede Dragoș Samoilă primește aceste contracte de sute de mii de lei. De exemplu, Primăria Șipote a inițiat o cumpărare directă pe data de 06.07.2024, la ora 10:11, iar în scurt timp, la ora 11:26, Pro Consulting Expert SRL a primit contractul în valoare de 10.000 de lei. Prin Pro Consulting Edility SRL, Dragoș Samoilă a încheiat în anul 2023 două con-

tracte pentru servicii de consultanță și elaborare studiu de fezabilitate, iar valoarea acestora a fost de 538.000 de lei, fără TVA.

Dragoș Samoilă a mai primit și în anul 2022 contracte prin încredințare directă de la primarul PSD Constantin Puiu. Este vorba despre 2 contracte pentru prestarea serviciilor de consultanță. Acestea au fost semnate cu firma Pro Consulting Expert SRL și au avut o valoare de 120.000 de lei, fără TVA.

Pro Consulting Expert SRL a încheiat și în anul 2021 alte 2 contracte pentru servicii de consultanță. Achizițiile au fost directe, fără organizarea în prealabil a unei proceduri de licitație, iar valoarea acestora a fost de 250.000 de lei, fără TVA.

Amintim că peste jumătate de milion de lei a încasat afaceristul Dragoș Samoilă din bugetul comunei Dagâța. Contractele au fost primite prin încredințare directă.

În anii 2018 și 2019, Dragoș Samoilă a primit câte un contract din partea Primăriei Șipote, în valoare totală de 92.000 de lei, fără TVA.

Este important de știut faptul că aceste contracte primite prin încredințare directă sunt cea mai simplă metodă cu succes garantat de îmbogățire printre primăriile și firmele din județul Iași. Administrațiile publice locale pun în practică această metodă mai puțin transparentă, prin care firmele de casă ale primăriilor și organizațiilor politice au acces la conturile banilor publici.

Geo Myke SRL a încasat peste 1,5 milioane de lei din banii comunei Șipote

În comuna Șipote și-a mai făcut loc un afacerist care să se conecteze la banii publici. Este vorba și de afaceristul Dragoș Ciopate, care în decursul anilor a încasat din banii localității 1.541.088 de lei, fără TVA, adică 1.833.894,72 lei, cu TVA inclus. Firma Geo Myke este una dintre societățile care sunt agreate atât de organizațiile politice din Iași, preponderent de PNL, dar cu intrare și printre primăriile PSD din județ. În cazul comunei Șipote, Dragoș Ciopate a primit anul acesta un contract prin încredințare directă, în valoare de 260.000 de lei, fără TVA, pentru realizarea unui studiu geotehnic. Primăria a inițiat achiziția directă pe data de 28.08.2024, la ora 11:20, iar Geo Myke a primit contractul în aceeași zi, la ora 13:08. Anul trecut, Dragoș Ciopate a mai primit din bugetul comunei Șipote conduse de primarul Constantin Puiu 3 contracte prin încredințare directă, cu o valoare totală de 745.088 de lei, fără TVA. Ciopate a primit dintr-un foc, în luna octombrie 2023, două contracte în aceeași zi, la câteva minute distanță. Concret, Primăria Șipote a inițiat cumpărările directe la ora 11:47 și 11:16, iar contractele au fost atribuite către Geo Myke SRL la ora 11:47, respectiv 13:20. Un alt contract a fost atribuit de Primăria Șipote firmei Geo Myke și pe data de 16.10.2023, în valoare de 265.088 de lei, fără TVA. Contractul a avut ca obiect servicii de asistență tehnică din partea proiectantului. În anul 2022, Dragoș Ciopate a mai primit din partea primarului Constantin Puiu un contract în valoare de 146.000 de lei, fără

TVA. Iar în anul 2019, alte 3 contracte în valoare totală de 390.000 de lei, fără TVA.

Amintim aici că Geo Myke a dat un tun de peste 3.700.000 de euro! Banii au fost virajați din conturile Primăriei Holboca.

Rareș Hugianu, prietenul lui Dragoș Ciopate și fiul primarului din comuna Stolniceni-Prăjescu, a încasat de la Șipote peste 800.000 de lei

Și Rareș Hugianu, prietenul lui Dragoș Ciopate, s-a conectat încă din anul 2021 la banii din bugetul comunei Șipote. Acesta este și fiul primarului din comuna Stolniceni-Prăjescu, Costel Hugianu. În perioada anilor 2021 - 2024, Beta R.G. Trust SRL controlată de Rareș Hugianu a încasat 858.900 de lei, fără TVA, adică 1.022.091 de lei, cu TVA inclus, din contractele pentru servicii de cadastru, primite prin încredințare directă.

Anul acesta, Rareș Hugianu a primit de la primarul Constantin Puiu (PSD) nu mai puțin de 117.000 de lei, fără TVA, pentru cele 5 contracte primite prin încredințare directă. Ce este interesant și ridică mari semne de întrebare cu privire la transparența cu care aceste servicii de cadastru au fost cumpărate de la Beta R.G. Trust SRL este rapiditatea cu care acestea au fost atribuite. Concret, Rareș Hugianu, prieten bun cu Dragoș Ciopate, a primit dintr-un foc, pe data de 14 februarie 2024, nu mai puțin de 4 contracte pentru servicii de cadastru, cu o valoare totală de 90.000 de lei, fără TVA. Primăria Șipote a inițiat cele 4 cumpărări directe pe data de 14.02.2024, la ora 09:28, iar la ora 11:03, pe data de 28.08.2024, administrația publică locală a mai inițiat o achiziție directă pe data de 28.08.2024, la ora 13:06, iar contractul în valoare de 27.000 de lei, fără TVA, a fost oferit firmei Beta R.G. Trust SRL în aceeași zi, la ora 13:16.

Anul trecut, Rareș Hugianu a mai primit 10 contracte, tot prin încredințare directă, cu o valoare totală de 277.700 de lei, fără TVA. Toate aceste contracte au avut ca obiect tot serviciile de cadastru, cel mai bănos contract a fost primit pe data de 14.03.2023. Primăria din localitate a inițiat achiziția directă la ora 09:01, iar Rareș Hugianu a primit contractul în valoare de 108.000 lei, fără TVA, la ora 12:03.

În anul 2022, Beta R.G. Trust SRL a mai încheiat 9 contracte primite cu bunăvoința primarului Constantin Puiu. Acestea au avut o valoare totală de 266.500 de lei, fără TVA, iar în anul 2021, Rareș Hugianu a mai primit alte 6 contracte, cu o valoare totală de 197.700 de lei, fără TVA.

Andrei Tabarcea – contracte primite prin încredințare directă, în valoare de 750.000 de lei, fără TVA

Și afaceristul Andrei Tabarcea s-a conectat cu ușurință la banii din comuna Șipote. Acesta a încasat în perioada 2019 - 2024 nu mai puțin de 750.000 de lei, fără TVA. Acesta a primit contractele prin două firme pe care le administrează, este vorba despre Ademis Impex SRL și Aventis Mana-

gement SRL.

Concret, în anul 2024, Andrei Tabarcea, un alt afacerist agreat de organizațiile politice din Iași, a primit de la primarul Constantin Puiu (PSD) un contract în valoare de 80.000 de lei, fără TVA, prin firma Aventis Management SRL, pentru servicii de consultanță. Anul trecut, aceeași firmă a mai primit din partea Primăriei Șipote 5 contracte în valoare totală de 136.000 de lei, fără TVA. În anul 2022, Andrei Tabarcea a mai primit din partea Primăriei Șipote contracte pentru servicii de consultanță, în valoare totală de 142.000 de lei, fără TVA. Acestea au fost semnate cu firma Aventis Management SRL, controlată de afaceristul Tabarcea.

În ceea ce privește firma Ademis Impex SRL, primăria din comuna Șipote a primit 8 contracte prin încredințare directă, în valoare de 392.000 de lei, fără TVA, adică 466.480 de lei, cu TVA. Concret, în anul 2021, Andrei Tabarcea a primit din partea primarului PSD Constantin Puiu 3 contracte pentru servicii de consultanță, cu o valoare totală de 165.000 de lei, fără TVA. În anul 2020, Tabarcea a mai primit alte 3 contracte tot pentru servicii de consultanță, cu valoarea totală de 97.000 de lei, fără TVA, iar în anul 2019, Ademis Impex SRL a mai încasat alte 130.000 de lei, fără TVA, pentru 2 contracte privind serviciile de consultanță.

Și în comuna Tătăruși, Andrei Tabarcea a primit zeci de contracte la minut. Din banii comunei, afaceristul a încasat aproximativ 2 milioane de lei.

Constantin Puiu, primarul comunei Șipote: „Da` de ce tot mă sunați? Tot timpul aveți aceeași problemă, cu contractele încredințate direct”

Contactat de reporterii BZI, Constantin Puiu, primarul PSD al comunei Șipote, s-a arătat iritat de faptul că i-au fost cerute informații cu privire la modul în care aceste contracte cu cei 4 afaceriști au fost atribuite direct.

„Da` de ce tot mă sunați? Tot timpul aveți aceeași problemă, cu contractele încredințate direct. Da, doamnă, sunt profesioniști, își fac treaba la timp. Noi avem achiziții cu mai mulți colaboratori, care-i problema!? I-am luat de pe SEAP, și-au făcut treaba foarte bine. Da, colaborez și cu alte firme. Ei sunt foarte serioși, foarte profesioniști și lucrează și la timp. Plătim 20 la sută, dăm așa, și când intră la finanțare proiectele, dăm diferența. La serviciile de proiectare, când a intrat proiectul la finanțare, trebuie să dăm suma. Sunt proiecte unde proiectarea e pe eligibil sau pe neeligibil. Nu au fost situații în care să nu fie vreun proiect finanțat. Tot am plătit. Dacă nu intră la finanțare, nu plătim. Toate proiectele pe care le-am avut au intrat la finanțare mai devreme sau mai târziu”, a spus Constantin Puiu, primarul comunei Șipote.

Astfel, cartelul contractelor de consultanță și proiectare s-a conectat și la banii publici din conturile comunei Șipote. Patru afaceriști au primit peste 1,15 milioane de euro pentru servicii de proiectare, consultanță și cadastru.

Alexandra MAISNER

Elevii de la Liceul de Informatică din Iași își parchează mașinile în fața vilelor de lângă școală, scoțându-i din nervi pe locatari: „Nu ai cum să ieși din curte”



Localnicii de la vilele din Copou sunt exasperați de elevii de la un liceu din Iași, după ce își parchează mașinile lângă trotuar. Oamenii sunt la capătul răbdării și cer autorităților să intervină

Problema este pe strada Petre Andrei, unde mulți oameni locuiesc la case. În timpul dimineții, trotuarele se aglomerează cu mașini, iar singura cale de acces pentru pietoni este mijlocul drumului. Multe dintre mașini sunt chiar ale elevilor care vin la Liceul de Informatică din zonă.

Elevii din Iași își parchează mașinile lângă vilele din Copou

Localnicii s-au săturat de situație și sunt disperați de faptul că nici nu pot ieși la o plimbare pe stradă. Reporterii BZI au fost la fața locului, iar strada este blocată încă de la intrare. Din 10 în 10 metri sunt montate indicatoare care arată că oprirea este interzisă, însă nimeni nu pare să le acorde atenție. Conform spuselor localnicilor, multe dintre mașini aparțin elevilor de la Liceul de

Informatică. Mai mult, cetățenii au făcut zeci de solicitări la primărie pentru a rezolva problema, însă lucrurile mai tare s-au înrăutățit. Pe o altă stradă din Copou, pietonii se confruntă cu o situație asemănătoare. Problema mașinilor parcate neregulamentar a scăpat de sub control la Iași, iar cei mai afectați sunt pietonii care nu au pe unde să meargă.

„Ne-am săturat să facem sesizări la poliție și primărie cu privire la mașinile parcate pe trotuar, dar nu se întâmplă nimic. Dimineța, când vin elevii la școală, este dezastru, nu ai pe unde să treci, numai mașini, trotuarele sunt pline, trebuie să mergi pe mijlocul străzii, printre vehicule. Majoritatea mașinilor sunt ale elevilor care vin la Liceul de Informatică. Înțeleg că este sens unic și pot parca în partea dreaptă, însă ambele părți sunt blocate, legea este inutilă”, povestește Ovidiu Azoicăi, un localnic din zonă.

Au montat delimitatoare doar pentru jumătate de stradă

După Liceul de Informatică au fost montate delimitatoare pe trotuare pentru ca șoferii să nu

poată parca neregulamentar. Totuși, în cealaltă parte a străzii situația a rămas la fel. Unii oameni au ajuns să rămână chiar blocați în curte, deoarece nu mai puteau deschide porțile, trotuarele fiind pline de mașini. De asemenea, și în jurul facultăților din Copou sunt probleme cu mașinile parcate neregulamentar.

„La un moment dat am văzut că se vor monta popice în zonă, însă doar pe jumătate de stradă am văzut că s-au pus delimitatoare, restul a rămas la fel. Într-o zi, nici nu puteam ieși din curte, era blocată poarta, am sunat la Poliția Locală să vină să ridice mașina, dar nici nu are pe unde să intre mașina de la intervenție. Ajungi să sari gardul ca să poți ieși din curte. Au pus indicatoare cu oprirea interzisă din 5 în 5 metri, au încercat să delimiteze, dar degeaba, nu a avut niciun efect. Dacă s-ar aplica legea, atunci ar fi zeci de șoferi amendați aici”, a precizat Daniel, un alt localnic din zonă.

Elevii de la Liceul de Informatică din Iași își parchează mașinile lângă vilele localnicilor din Copou.



MINISTERUL FINANTELOR

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ
DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI
ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Iași

Nr. 483740-20/ 453021-11/ 210572-18/ 12.11.2024

ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE

Anul 2024 luna noiembrie ziua 28

În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, vă facem cunoscut că în ziua de 28, luna noiembrie, anul 2024, ora 10, în localitatea Iași, str. A. Panu, nr. 26, se vor vinde la licitație următoarele bunuri mobile, proprietate a debitorilor:

1. SC. ROGUST GRUP .SRL (Dosar executare nr.9393.4 - licitația a patra):

Denumirea bunului mobil/Descriere sumara; Drepturile reale și privilegiile care grevează bunurile, dacă este cazul; Pretul de evaluare sau de pornire a licitației, exclusiv TVA (lei); Cota TVA/neimpozabil/scutit *)

Boiler Lamborghini cu arzător gaz, an fabricație 2022.; A.J.F.P IASI;
4.766; 19%

Cazan ARCA 12 KW, tip centrala termica, putere 120kw, 990kg, 760/1370/1430 mm. (se afla depozitata sos.Iasi DN28 nr.158 deteriorat, nefunctional); A.J.F.P IASI; **4.713;** 19%

Masina de suflat semiautomata an fabr. 2019. model MSP 2.0, echipata cu componente japoneze SMC.; A.J.F.P IASI; **28.092;** 19%

Matrita dubla pet 1 L, AN FABRICATIE 2020.; A.J.F.P IASI; **2.468;** 19%

Matrita dubla pet 1,5 L, an fabricație 2021.; A.J.F.P IASI; **2.695;** 19%

Motostivitor Jungheinrich FF6316 S, PIF 2022.; A.J.F.P IASI;
41.676; 19%

Transpalet electric, an fabric. 2021.; A.J.F.P IASI; **11.058;** 19%

Imprimanta termica Godex an fabric 2020. ; A.J.F.P IASI; **1.273;** 19%

Macbook air APPLE, an fabric 2021. (se afla echipate pe masinile de autodistributie); A.J.F.P IASI; **2.050;** 19%

Laptoac ACER ASPIRE 5, an fabricație 2021. (se afla echipate pe masinile de autodistributie) A.J.F.P IASI; **1.058;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111 - inspector Turcoman Gianina .**Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitației - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001240000000000496.**

2. SC. MAXWELL TEXTILES .SRL (Dosar executare nr.5063 - licitația a doua) :

Denumirea bunului mobil/ Descriere sumara; Drepturile reale și privilegiile care grevează bunurile, dacă este cazul; Pretul de evaluare sau de pornire a licitației, exclusiv TVA (lei); Cota TVA/neimpozabil/scutit *)

Masina automata croit INVESTRONICA; A.J.F.P IASI; **6.900;** 19%

Masina automata spanuit KURIS-PIONER; A.J.F.P IASI; **10.688;** 19%

Masina cheita (mari) SEWMAG; A.J.F.P IASI; **2.978;** 19%

Rafturi metalice; A.J.F.P IASI; **6.240;** 19%

Masina de croit cu banda WASTEMA; A.J.F.P IASI; **1.688;** 19%

Masina cusut cheita BROTHER; A.J.F.P IASI; **1.538;** 19%

Masina de cusut automata liniara A4 JACK (12 bucati -1.690 lei/ bucata); A.J.F.P IASI; **15.210;** 19%

Masina de cusut gros cu dublu transport JACK (18 bucati -2.770 lei/ bucata); A.J.F.P IASI; **37.395;** 19%

Masina de cusut triplu transport; A.J.F.P IASI; **1.943;** 19%

Masina de cusut cu brat DS 2628 LG (2 bucati -3.020 lei/ bucata); A.J.F.P IASI; **4.530;** 19%

Masina de cusut cheita JACK; A.J.F.P IASI; **7.530;** 19%

Masina de cusut in arie; A.J.F.P IASI; **19.313;** 19%

Masina de surfilat 2 ace 4 fire (2 bucati -1.600 lei/ bucata); A.J.F.P IASI; **2.400;** 19%

Masina de surfilat 2 ace 5 fire; A.J.F.P IASI; **1.185;** 19%

Masina debitat benzi textile; A.J.F.P IASI; **9.743;** 19%

Presa pneumatica aplicat capse; A.J.F.P IASI; **1.500;** 19%

Generator abur profesional; A.J.F.P IASI; **3.143;** 19%

Masa de calcat industrială cu 2 posturi (2 bucati -3.450 lei/ bucata); A.J.F.P IASI; **5.175;** 19%

Compresor cu aer cu pistol; A.J.F.P IASI; **6.390;** 19%

Centrala termica in condensare CALOMA (2 bucati -2.380 lei/ bucata); A.J.F.P IASI; **3.570;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110 - inspector Maxim Anda .**Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitației - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001240000000000495.**

3. SC. TOZCAN PROD .SRL (Dosar executare nr.2883 - licitația a treia) :

Denumirea bunului mobil/ Descriere sumara; Drepturile reale și privilegiile care grevează bunurile, dacă este cazul; Pretul de evaluare sau de pornire a licitației, exclusiv TVA (lei); Cota TVA/neimpozabil/scutit *)

Cuptor conventional - Istambul Firin Makin -functional, nu a fost identificata placuta cu date (tip, serie, capacitate, an fabricatie).; A.J.F.P IASI;
6.615; 19%

Carucior paine cu 8 rafturi cu tavi 2 BUC - functional; A.J.F.P IASI;
2.735 (2 buc); 19%

Mixer 1 sac - Istambul Firin Makina -functional, nu a fost identificata placuta cu date (tip, serie, capacitate, an fabricatie).; A.J.F.P IASI; **6.380;** 19%

Feliator - Istambul Firin Makina - aparat de feliat piine - functional, nu a fost identificata placuta cu date (tip, serie, capacitate, an fabricatie).; A.J.F.P IASI; **910;** 19%

Mixer - Istanbul Fitin Makine - mixer planetar cu trei palete- functional, nu a fost identificata placuta cu date (tip, serie, capacitate, an fabricatie).; A.J.F.P IASI; **4.100;** 19%

Dulap prajituri - functional.; A.J.F.P IASI; **5.105;** 19%

Tejghea prajituri - functional.; A.J.F.P IASI; **2.370;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111 - inspector Birliba Gheorghe.**Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitației - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001240000000000494.**

*Regimul și cotele de taxa pe valoarea adăugată aplicabil/aplicabile pentru vânzarea bunurilor mobile sunt cele prevăzute de titlul VII din Legea nr.227/ 2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare.

Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să se prezinte la termenul de vânzare la locul fixat în acest scop și până la acel termen să prezinte oferte de cumpărare.

Pentru participarea la licitație ofertanții depun, cu cel puțin o zi înainte de data licitației, următoarele documente:

a) oferta de cumpărare;

b) dovada plății taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației. Plata taxei se va efectua

în contul IBAN RO34TREZ406506701XXXXXX, beneficiar D.G.R.F.P.Iasi - Administratia Judeteana a Finanțelor Publice Iasi, cod de identificare fiscală 4540909 deschis la Trezoreria Municipiului Iasi, utilizind numerele de evidenta indicate individual societate;

c) imputernicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant;

d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerțului;

e) pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română;

f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate;

g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de identitate/pașaport;

h) declarație pe proprie răspundere a ofertantului prin care certifică faptul că nu este persoana interpusă cu debitorul.

Cumpărătorului îi revine obligația de a respecta prevederile legale speciale, cum ar fi obligațiile de mediu, obligațiile de conservare a patrimoniului național sau altele asemenea.

Alte informații de interes pentru cumpărător, după caz:

Bunurile mobile scoase la licitație se afla în custodia debitorilor.

Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa la sediul nostru sau la numărul de telefon afișat.

Data afișării: **14.11.2024.**

Conducătorul organului de executare,

Sef Serviciu C.E.S.P.J,

Executori Fiscali,

Scriitoru Liliana

Grigoras Monica

Maxim Anda

Turcoman Gianina

Birliba Gheorghe

Lungu Gabriela

INTOCMIT,

Documentul care conține date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Susținut de



**FORȚA
DREPTEI**



Petru MOVILĂ

Camera Deputaților

Comandat de Forta Dreptei Iasi, realizat de VelvetPress SRL, cod mandatar 1124-0022



8-30 NOV

Vino acum, totul se termină rapid!

BLACK FRIDAY



Caută-ți repede
mărimea în magazine!
palasmall.ro

NOUL GLA.
Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași



Mercedes-Benz



GLA| WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 - 8.3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 - 189 g/km. ¹¹
[1] Valorile indicate sunt „valorile CO₂ WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153.
Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

PE 1 DECEMBRIE VOTĂM



**BOGDAN
COJOCARU**
DEPUTAT

**DAN
CAȘCAVAL**
SENATOR

CALEA SIGURĂ PENTRU IAȘI

PE 1 DECEMBRIE VOTĂM



**GENOVEVA
FARCAȘ
DEPUTAT**

**ALEXANDRU
RAFILA
DEPUTAT**

CALEA SIGURĂ PENTRU IAȘI

PE 1 DECEMBRIE VOTĂM



**IULIAN
CHIRILĂ**
DEPUTAT



**COSTEL
IOSUB**
SENATOR

CALEA SIGURĂ PENTRU IAȘI

PE 1 DECEMBRIE VOTĂM



**SILVIU
MACOVEI**
DEPUTAT



**ROXANA
NECULA**
SENATOR

CALEA SIGURĂ PENTRU IAȘI



ALIANȚA PENTRU
UNIREA ROMÂNILOR

Dreptate pentru România!

**SILVIU
GURLUI**
deputat

**CRISTINA
DUMITRESCU**
senator

**CLAUDIU
TÂRZIU**
senator

**CRISTINA
DASCĂLU**
deputat

**CIPRIAN
PARASCHIV**
deputat

Produs de SC REAL & TRUE ADVERTISING SRL la comanda PARTIDULUI ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMANILOR, CMF 11240014, TIRAJ 500 EXEMPLARE



PALAS

OFERTĂ VARIATĂ DE SHOPPING

Cultură, istorie, spirit tânăr. Iașul este o destinație turistică, dar și una de shopping. Zona de retail a ansamblului Palas reprezintă o destinație de cumpărături și recreere pentru întreaga regiune. Palas Mall include un mix divers de magazine și servicii, în același loc, pentru ca tu să găsești aici tot ce ai nevoie.

Vino să descoperi cele peste 270 de magazine, majoritatea branduri naționale și internaționale de îmbrăcăminte, bijuterii, accesorii, încălțăminte, articole sport, pentru copii, cosmetice, dar și locații de home&deco, electronice și electrocasnice.

www.palasmall.ro



PALAS



PALAS DINING

Călătorie culinară în jurul lumii

Visezi la o incursiune culinară pe întreg mapamondul? Palas este o destinație de referință pentru iubitorii artei culinare, având în vedere că ai la dispoziție Food Court-ul care acoperă o suprafață considerabilă. În plus, te poți relaxa și savura masa la restaurantele și cafenelele situate în Parcul Palas și în arealul Esplanadei Palatului Culturii-Teatrul Luceafărul. Astfel, poți ajunge din România până în America și din Italia până în Japonia, prin intermediul celor mai delicioase mâncăruri.

www.palasmall.ro



ALIANȚA PENTRU
UNIREA ROMÂNILOR

Dreptate pentru România!



CLAUDIU
TÂRZIU

senator



CRISTINA
DUMITRESCU

senator



CIPRIAN
PARASCHIV

deputat



SILVIU
GURLUI

deputat



CRISTINA
DASCALU

deputat



CIPRIAN
ZAMFIR

deputat



CRISTIAN
IVANUȚA

senator



FLORIN
COJOC

senator



ARMIN
JALBĂ

deputat



AURELIAN
MĂNUȚA

deputat



MIHAELA
MOISIU

deputat



VALENTIN
ILIE

deputat



IULIA
SOLOMON

deputat



SILVIU
SCUTARU

deputat



ALINA
DAMEAN

deputat



GEORGE
SIMION
— 2024 —
PREȘEDINTE



ALIANȚA PENTRU
UNIREA ROMÂNILOR

Produs de SC REAL & TRUE ADVERTISING SRL la comanda PARTIDULUI ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMANILOR, CMF 11240014, TIRAJ 500 EXEMPLARE

JEEP.RO

SUSTENABILITATEA
NU A ARĂTAT NICIODATĂ
ATÂT DE BINE.



DESCOPERĂ NOUA GAMĂ JEEP, 4xe PLUG-IN HYBRID,
CU AVANTAJ CLIENT 7000 € TVA INCLUS,
PRIN PROGRAMUL RABLA.

Jeep | 4xe

AUTOPADOVA
CONCESIONAR AUTORIZAT

Iași, Șos. Iași-Lețcani DN 28 km 61

Tel: 0232.213.230 | E-mail: contact@autopadova.ro

Oferta valabilă prin Programul Rabla Plus 2022, derulat de AFM și finanțat din Fondul pentru Mediu. Avantajul client include discountul în valoare de 800 euro și 6.200 euro reprezentând valoarea a 2 eco-tichete și 2 eco-bonus-uri oferite prin Programul Rabla Plus (calculate la un curs euro estimat de 5 lei). În cazul modelului Wrangler, avantajul client este valabil exclusiv pentru versiunea 4xe Sahara. Oferta include TVA, este valabilă în limita stocului disponibil și este supusă unor termene și condiții. Imaginile sunt cu titlu de prezentare. Jeep este marcă înregistrată FCA US LLC.



De la 16.350 €, TVA inclus

DOLY
DEALER AUTORIZAT SUZUKI

doly.suzuki.ro
0232.246.444

Str. Pantelimon Halipa nr.13B

Fabrica
de mobilier & uși

Alca Mobili

Fabrica de mobilier HO.RE.CA • Alca Mobili

**SERVICII PROFESIONALE
DE DEZINSECTIE,
DEZINFECTIE, DERATIZARE**

0323411541
0744336824
operatorulddd@yahoo.com

confort
spatiu
inovatie
calitate
elegant

Cartierul Visoianu

Tel: 0743 700 400

ASAM
INDUSTRIE DIN 1924

Angajăm **SUDORI MIG MAG**
pentru fabrica
din Iași-Tătărași,
Str. Aurel Vlaicu nr. 77
Detalii la tel./whatsapp
0743.204.732

Produs de SC REAL & TRUE ADVERTISING SRL la comanda PARTIDULUI ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR CMF 11240014 TIRAJ 500 EXEMPLARE

Dreptate pentru România!



**ALIANȚA PENTRU
UNIREA ROMÂNILOR**



**SILVIU
GURLUI**
2024
DEPUTAT

**GEORGE
SIMION**
2024
PREȘEDINTE

O mutare
inteligentă!

CENTRO
o investiție Tester Grup

Un complex de 13.000 de metri pătrați
cu 3 clădiri destinate activităților
companiilor, amplasate într-o zonă
cu acces facil.

www.centro.ro

0731 770 127

inchirieri@testergrup.ro
Tudor Vladimirescu Calea Chișinăului, nr. 23

FarmaciaPro
Aproape de tine!

Iași, Bd. Alexandru cel Bun,

nr. 19, bloc B3, sc. B, Parter

0232 / 274 716 | 0725 / 805 661

Iași, str. Hatman Șendrea, nr. 21

0332 / 430 479 | 0725 / 805 662

Iași, str. 14 Decembrie 1989, Nr.11

(intersecția cu str. Stefan cel Mare)

0725 / 805 663

Valea Lupului, complex Atrium Gardens

(lângă intrarea în Carrefour Market)

0727 / 364 268

www.farmaciapro.ro

Prodot de SC REAL & TRUE ADVERTISING SRL la comanda PARTIDULUI ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR CMF 1124/0014 TIRAJ 500 EXEMPLARE

Dreptate pentru România!



**ALIANȚA PENTRU
UNIREA ROMÂNILOR**

**CLAUDIU
TĂRZIU**
2024
SENATOR

**GEORGE
SIMION**
2024
PREȘEDINTE



FORTA DREPTEI

Locul 1 pe buletinul de vot

Suținut de



Comandat de Forta Dreptei Iasi, realizat de VelvetPress SRL, cod mandat 1124-0022

Camera Deputaților

Petru
MOVILĂ



8-30 NOV

Vino acum, totul se termină rapid!

BLACK FRIDAY



Caută-ți repede
mărimea în magazine!
palasmall.ro

DAS

ANGAJEAZĂ

Pentru lucru în ȚARĂ și STRĂINĂTATE

INGINERI cu/fără experiență:

CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI AGRICOLE
INSTALAȚII PENTRU CONSTRUCȚII
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ ȘI
INFORMATICĂ APLICATĂ

MUNCITORI CALIFICAȚI:

INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, LACĂTUȘI,
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂMLARI, FIERARI
BETONIȘTI

**MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără experiență (8/10
clase; cu/fără diplomă de bacalaureat)** cu posibilitatea
calificării în meseriile specifice domeniului construcției și
instalații.

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la adresa:
office@das.ro sau se pot depune la sediul societatii din Iasi,
str.Aurel Vlaicu, nr.87

Relații la telefon: 0232 262800
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161

PUBLICAȚIE DE VÂNZARE

Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul în Mun.Iași, Str.Zorilor nr.11, Jud.Iași, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei MOLDSILVA S.A., desemnat prin Sentința nr.242/30.09.2022, pronunțată de Tribunalul Suceava, secția a II-a Civilă, în dosarul nr.4313/86/2020, în conformitate cu prevederile Legii nr.85/2014, privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilității, organizează licitație publică competitivă, cu strigare, în data de 25.11.2024, ora 15:00, pentru valorificarea următoarelor active mobile:

DENUMIRE ACTIV;	PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI (EUR, fără TVA)
Mașină de frezat Griggio;	3.031,97
Mașină de ascutit pânze și freze July;	2.401,53
Mașină de ascutit scule L55P;	2.553,12
Cuvă de impregnare;	10.413,05
Masă pentru panouri tip fluture cu 2 cilindri hidraulici;	16.756,07
Mașină de prelucrat pe 4 fețe cu 6 capete;	33.928,84
Copiator MINOLTA;	210,69
Copiator MINOLTA;	206,20
Camera uscare Panto;	4.282,10
Masă de prelucrat panouri cu 2 pistoale pneumatice;	10.418,60
Capsator pneumatic ptr. cuie;	188,01
Capsator pneumatic ptr. cuie;	48,81
Capsator pneumatic ptr. cuie;	26,83

Circular pendular; 250,12

Preturile nu conțin TVA. În cazul în care licitația din 25.11.2024, nu se va reuși valorificarea activelor mobile aparținând debitoarei, se vor organiza noi licitații, în aceleași condiții în data de 02.12.2024, 09.12.2024, respectiv 16.12.2024, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au obligația, sub sancțiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la data de 24.11.2024, 01.12.2024, 08.12.2024, respectiv 15.12.2024, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu prevederile art.91, alin.1, din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de administratorul judiciar sau lichidator, în exercițiul atribuțiilor

sunt dobândite libere de orice sarcini, precum ipotecă, garanții reale mobiliare sau drepturi de retenție, de orice fel, ori măsuri asigurătorii. Modalitatea de valorificare a activelor este licitație publică, cu strigare, competitivă, conform Regulamentului de valorificare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 17.09.2024. Pasul de licitație stabilit este de 5% din prețul de pornire al licitației, conform Regulamentului de valorificare aprobat în ședința Adunării Creditorilor din data de 17.09.2024. Înscrierea la licitație se face cu cel mult 1(una) zi lucrătoare, ora 16:00, înainte de data licitației prin depunerea tuturor documentelor prevăzute în Regulamentul de organizare al licitației. Garanția de participare la licitație este în valoare de 10% din prețul de pornire a licitației, pentru fiecare bun în parte, sumă ce va fi depusă în contul de lichidare al debitoarei nr: R029BUCU1032235342949RON, deschis la Alpha Bank, suc.Iași. Garanția de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din data plății. În cazul câștigării licitației garanția se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi atașată ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitație publică. Vizitarea și prezentarea activelor se va programa în conformitate cu prevederile legale în vigoare, la data programării vizitei, cu acceptul lichidatorului judiciar, la locul în care acestea se află. Lichidatorul judiciar va permite accesul ofertanților care vor achiziționa caietul de sarcini, doar în prezența unui reprezentant al acestuia și la solicitarea scrisă prealabilă însoțită de o programare în acest sens. Reprezentanții lichidatorului vor furniza toate informațiile suplimentare disponibile către cei care au achiziționat caietul de sarcini. Vizualizarea activelor mobile este o condiție obligatorie pentru participarea la licitații. Detaliile privind documentația necesară în vederea participării la licitația publică și modul de organizare a licitației, precum și descrierea activelor mobile supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de vânzare și de organizare a licitației și care poate fi achiziționat de la on-line de la lichidatorul judiciar. Potențialii ofertanți au obligația achiziționării caietului de sarcini, aceasta fiind condiție obligatorie privind participarea la licitație. Prețul caietului de sarcini este de 595,00 lei, TVA inclus, plățibili în contul lichidatorului judiciar, nr.: R093BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha Bank Iași. Informații suplimentare se pot obține de pe www.lrj.ro, la tel.: 0728.786.452, 07323683.701, mail: vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, anabella.padurariu@lrj.ro.

LOC DE MUNCĂ

Fermador SRL angajează electrician întreținere în cadrul Abatorului de păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai multe detalii, va rugăm sa ne contactați la numărul de telefon: 0232.222.111.

AVANTAJELE NUNȚILOR ÎN EXTRASEZON

- nu se impune un cost minim al meniului
- nu se impune un număr minim de invitați
- aranjamente florale din mătasă GRATUIT
- huse, eșarfe, fețe de masă la alegere GRATUIT
- camera mirilor GRATUITĂ
- 50% reducere la petrecerea burlăcițelor la piscină

1 IAN - 30 APR.

CONTACTEAZĂ-NE

- ☎ 0731 025 794
- ✉ motelbuciumis@yahoo.com
- 🌐 www.motelbucium.ro



MOTEL BUCIUM
CAZARE-RESTAURANT-SPA

BLACK FRIDAY
REDUCERI PÂNĂ LA -90%

iasi.iuliusmall.com

IULIUS SMALL

ATRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Pallas nr. 7A, 422/488/2017, RO 371.60477

MEDIU

S.C. PALAVERDE S.R.L. titular al proiectului "Construire clădire cu zone de comerț, prestări servicii, locuințe de serviciu și parcare", propus a fi amplasat în municipiul Iași, Șoseaua Voinești, nr. 33, N.C.-131527, județul Iași, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Iași, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului: nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Iași, Calea Chișinăului, nr. 43, în zilele de luni-joi între orele 8:00 – 16:30 și vineri între orele 8:00 – 14:00, precum și

la următoarea adresă de internet apmis.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Iași.

Mitruta Gerard Roberto și Mitruta Lucia titulari al PUD/PUZ/Program "INTOCMIRE P.U.Z. PENTRU MODIFICARE P.U.Z. APROBAT PRIN H.C.L. NR. 74 DIN 29-07-2021, PRIN COMPLETEARE CU FUNCȚIUNI LOCUINTE INDIVIDUALE, DUPLEX, COLECTIVE MICI, IZOLATE, CUPLATE, ANEXE UTILITATI", amplasat în: Județul Iași, Comuna Aroneanu, Sat Aroneanu, nr.cad: 67959 teren în suprafață de 4409 mp, anunța publicul interesat

asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu. Prima versiune a proiectului de plan/program propus poate fi consultată la sediul APM Iași – Calea Chișinăului nr. 43, în zilele de luni-joi (orele 8.00 – 16.30) și vineri (orele 8.00 – 14.00). Observațiile publicului se primesc la sediul APM Iași – Calea Chișinăului nr. 43, în termen de 15 zile calendaristice de la publicarea anunțului.

LICITAȚII

Subscria Cabinetul individual de insolvență Agafitei Diana, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei S.C. IULY COM SISTEM S.R.L. cu sediul social în Mun. Iași, str. Vasile A. Urechia, Nr.11, cam 2,

județul Iași, număr de ordine în Registrul Comerțului J22/700/2015, Cod unic înregistrare 34392391, desemnat prin Încheierea nr. 34/27.04.2022 pronunțată de Tribunalul Iași, Secția II Civilă - Faliment, în dosarul nr. 2120/99/2022 (nr. Vechi 72/2022), anunță organizarea la data de 25.11.2024, ora 10.00 la punctul de lucru al lichidatorului judiciar din Mun. Iași, str. Sf. Lazăr, nr. 4, Bl. Peneș Curcanu, sc. TR. IV, mezanin, cabinet nr.5, a licitației publice de vânzarea bunului mobil ce constă într-un autoturism, marca Fiat Scudo, an fabricație 2001 la prețul de vânzare de 2.040 lei fara TVA din valoarea stabilită prin raportul de evaluare. Relații la telefon : 0745.656761

ANUNȚ PRIVIND CERERE DE OFERTĂ

privind selecția și achiziția serviciilor unei persoane autorizate de către Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară pentru bunurile imobile din patrimoniul "CONSTRUCȚII FERROVIARE MOLDOVA" S.A.- societate în faliment

Subscria "EuroBusiness LRJ" SPRL, cu sediul social în Iași, str. Zorilor nr. 11, înregistrată în Registrul Societăților Profesionale sub nr. RFO II 0022/2006, Cod de Înregistrare Fiscală 16605670, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei CONSTRUCȚII FERROVIARE MOLDOVA S.A. astfel desemnat prin decizia nr. 681 din data de 25.10.2022 pronunțată de Tribunalul IAȘI, secția II CIVILA-FALIMENT, în dosarul nr. 5864/99/2012 (format vechi: 388/2012), în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2012 privind procedura insolvenței, anunță selecția și achiziția serviciilor unei persoane autorizate de către Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară în vederea realizării următoarelor lucrări de specialitate în domeniul cadastrului:

- întocmirea documentațiilor cadastrale necesare pentru înscrierea în Cartea Funciara a unor imobile din averea debitoarei,
- întocmirea documentațiilor cadastrale necesare pentru actualizarea Cărților funciare ale imobilelor,
- întocmirea documentațiilor cadastrale necesare pentru operațiunile de dezmembrare de imobile,
- întocmirea oricăror alte documentații pentru operațiunile cadastrale necesare pentru desfasurarea procedurii de faliment
- asistență și reprezentare în fața Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară pentru înscrierea în Carte Funciara a oricăror operațiuni cadastrale/acte juridice. Ofertele vor fi trimise pe e-mail la adresa office.is@lrj.ro ori la sediul lichidatorului judiciar EUROBUSINESS LRJ SPRL din Iași, str. Zorilor, nr.11 prin poșta sau curier. După primirea ofertelor, lichidatorul judiciar va întocmi un Raport care va fi supus aprobării Comitetului Creditorilor. Criteriul de selecție va fi prețul cel mai mic și timpul cel mai redus pentru predarea documentației cadastrale. Vă solicităm ca oferta privind serviciile cadastrale, cuprinzând onorariul solicitat și intervalul de timp necesar pentru finalizarea lucrărilor cadastrale, precum și celelalte documente necesare să fie transmise cel târziu, în data de 27.11.2024, orele 12.00. Menționăm ca onorariul solicitat urmează a fi achitat după vânzarea bunurilor.



Universitatea "Apollonia" din Iași este guvernată prin lege, disciplină și rigurozitatea bunelor proceduri
Str. Păcurari nr. 11, Iași, 70051
Tel: 0232 216.310, Fax: 0232 216.310
E-mail: secretariat@univ-apollonia.ro
www.univapollonia.ro

Întreaga comunitate academică a Universității "Apollonia" anunță cu regret decesul celei care a fost Conf. dr. Carmen Grierosu.

Carmen Grierosu a fost vreme de 11 ani cadru didactic la Universitatea "Apollonia", poziție în care a contribuit substanțial la organizarea și creșterea calitativă a învățământului în programul de studii Asistență medicală.

Demonstrând abilități profesionale de excepție, s-a bucurat de respectul și aprecierea studenților, cât și a colegilor din universitate.

Dispariția celei care a fost Carmen Grierosu lasă un gol în sufletul celor care au cunoscut-o, cât și în structura de personal al universității, un gol care va fi dificil de completat.

Odihnească-se în pace

Comunitatea Academică a Universității "Apollonia" din Iași



SĂLI
DE EVENIMENTE

66 CAMERE
2 APARTAMENTE

RESTAURANT
PUB
LOUNGE

WWW.GRANDHOTELTRAIAN.RO

Un șofer a fost urmărit de polițiști în trafic. Era beat și a refuzat să oprească

Polițiștii ieșeni au urmărit în trafic un șofer care a refuzat să oprească la semnalele acestora. Bărbatul era beat și a încercat să scape.

Pe numele acestuia a fost deschis dosar penal, iar acum are de dat explicații în fața legii

Urmărire pe străzile din județul Iași. Polițiștii din cadrul Secției nr. 9 Poliție Rurală Hârlău au efectuat semnal de oprire a unui autoturism care se deplasa pe raza comunei Cotnari. Conducătorul auto nu a oprit la semnalul polițiștilor, fapt pentru care s-a procedat la urmărirea autoturismului pe o distanță de aproximativ 500 de metri. Șoferul a fost identificat în persoana unui bărbat de 50 de ani, din comuna Cotnari. În urma testării bărbatului cu aparatul alcooltest, a rezultat o valoare de 0,93 mg/l alcool pur în aerul expirat, fapt pentru care a fost condus la o unitate medicală, unde i-au fost prelevate mostre biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. În cauză, cercetările sunt continuate pentru stabilirea întregii situații de fapt.

Un șofer a fost urmărit de polițiști în trafic. Nu a fost singurul care a încălcat legea

Polițiștii Biroului Rutier Iași au depistat un bărbat de 44 de ani din municipiul Iași care, în timp ce conducea un autoturism pe raza municipiului Iași, nu a acordat prioritate de trecere autoturismelor care circulau pe drumul prioritar și nu purta centura de siguranță. De asemenea, bărbatul nu a respectat indicațiile polițistului rutier



de a opri autoturismul pe partea dreaptă a carosabilului, iar din verificările efectuate a rezultat că nu avea asupra sa toate documentele prevăzute de lege. Întrucât emana halenă alcoolică, șoferul a fost testat cu aparatul alcooltest, rezultând o valoare de 0,97 mg/l alcool pur în aerul expirat. Acesta a fost condus la o unitate medicală, unde i-au fost prelevate mostre biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. În cauză, cercetările sunt continuate pentru stabilirea întregii situații de fapt.

Zeci de sancțiuni, aplicate într-o singură zi

Polițiștii Biroului Rutier Iași au acționat pentru creșterea gradului de siguranță rutieră pe drumurile publice și prevenirea accidentelor rutiere. În cadrul acțiunii au fost efectuate 24 de testări cu

aparatul alcooltest. În urma neregulilor constatate, au fost aplicate 32 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 17.985 de lei, dintre care 8 pentru neacordare prioritate de trecere vehicule și 3 pentru neacordare prioritate de trecere pietonilor, iar restul pentru alte abateri. De asemenea, au fost reținute 11 permise de conducere. Spre exemplu, o tânără de 25 de ani a fost depistată în timp ce conducea un autoturism pe raza municipiului Iași, iar într-o intersecție nu a acordat prioritate de trecere unui autovehicul care circula pe drumul prioritar. Aceasta a fost sancționată contravențional, conform O.U.G. nr. 195/2002, fiind dispusă totodată suspendarea dreptului de a conduce pentru 60 de zile. Un șofer a fost urmărit de polițiști în trafic, iar acum are de dat explicații în fața legii.

Dragoș SAVIN

Bursa bârfelor



Doamna doctor își înșală soțorul! Amantul e piesă

La urechile babelor bârfitoare a ajuns o informație picantă despre doamna doctor Dăcinuța Braniște de la Spitalul cu CF-uri. Deși pe rețelele de socializare pozează în îndrăgostită la nebunie de soțor, se pare că în ultimul timp a început să suplinească serviciile oferite de Dănuț

cu cele ale unui tinerel misterios. Ce să zică babele? Înșelatul e un păcat, dar măcar Dăcinuța are gusturi bune, amantul fiind piesă: înalt, lat în spate, brunet, grizonant, cu ochii pătrunzători și bărbuță de 2 zile. Nu e de mirare că, cu așa amarez, doamna doctor preferă să fugă de la spital ca să se bucure și ea de plăcerile vieții așa cum poate, pe furiș, ca nu cumva să afle soțorul.

Cum se merge cu stroboscopul

Continuă babele rubrica cu o povestioară interesantă. La vamă este o devizie care se cheamă Echipe Canine. Adică este un vameș care are un câine. Ei au mașina lor de serviciu. Deci ei vin la serviciu doar cu câinele, pe lângă controlul pe care îl fac la mașini, dacă li se pare ceva suspect, aduce și câinele din mașină ca să miroase droguri, arme etc.. Au niște mașini dokker și au în față 2 semnale albastre, semnale care pot fi folosite doar dacă esti într-o misiune cu Poliția Rutieră. Un vameș de la Vama Albița, pe

nume Reluțu Trifu, trecea pe data de 13.11.2024 în Podu de Fier, venea dinspre Tudor și era un ambuteiaj mare undeva la 07:30 - 07:35. Și venind dinspre Tudor, a pornit semnalele acustice, a tranzitat intersecția spre C.A. Rosetti, spre ieșirea din Iași. El era în timpul liber și nu avea voie să facă asta. Omul a lucrat la drumuri și poduri, el, de profesie, e dresor de câini. Da, el nu știe să lege 2 cuvinte, e muncitor necalificat, împrăștia nisip la drumuri și poduri.

Feriți-vă de ei ca de dracu`

La final de rubrică, babele vă dau un sfat, cum s-ar spune. Faceți ce faceți și evitați să folosiți Sanebay, „ferma” aia de curierat. Cică sute de persoane s-au trezit fără colete sau au găsit umblat prin colete. S-au certat cu dispecerii, cu cine s-a putut, dar degeaba. N-ai cu cine o scoate la capăt. De asta zic babele să vă feriți cât puteți de ei, că e jale. Babele o să vă povestească mai multe despre asta în curând...